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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 22/03/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Excelência da administração do Prefeito

Armando Rodrigues Gomes, do Município de Nanuque, Estado de Minas Gerais.

Atividades econômicas desenvolvidas na municipalidade.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Presença no Distrito Federal de membros

da Câmara Municipal de Chupinguaia, Estado de Rondônia, para participação em

encontro de Vereadores.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Comemoração do 30º aniversário de

implantação do Curso de Direito do Centro de Ciências Jurídicas da Universidade de

Fortaleza — UNIFOR. Correspondência da Associação Nacional das Empresas de

Películas Protetoras a respeito de revisão dos percentuais permitidos para películas

automotivas.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Repercussão de fatos decorrentes de

depoimento do caseiro Francenildo dos Santos Costa.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Comemoração do Jubileu de Prata da

Associação Joinvilense para Integração do Deficiente Visual — AJIDEVI.

JULIO LOPES (PP, RJ) - Inexistência de motivos para comemoração do Dia

Mundial da Água no Brasil. Descaso com a preservação dos recursos hídricos

brasileiros. Pedido ao Supremo Tribunal Federal de julgamento do processo sobre a

definição da titularidade de companhias de saneamento básico.
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Desinteresse do Governo Federal na

votação do Orçamento Geral da União de 2006. Descumprimento, pelo Governo

petista, de acordo sobre a alocação na peça orçamentária de recursos para

compensação aos Estados exportadores por perdas de receitas decorrentes da Lei

Kandir. Indignação com a quebra do sigilo bancário de cidadão piauiense, autorizada

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso do 84º aniversário de criação do

Partido Comunista do Brasil. Comemoração do aniversário de fundação do

Município de Vila Bela da Santíssima Trindade, Estado de Mato Grosso. Avaliação

positiva da administração do Prefeito Wagner Vicente da Silveira. Importância da

aprovação do Projeto de Lei nº 73, de 1999, sobre criação de cotas nas

universidades federais e estaduais para ingresso de alunos oriundos de escolas

públicas.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Associação às homenagens prestadas

pelo transcurso do 84º aniversário de fundação do Partido Comunista do Brasil.

Transcurso do 46º aniversário de criação do Jornal NH, do Estado do Rio Grande do

Sul. Acolhimento pelo Governo petista de reivindicações da população gaúcha

relativa ao setor rodoviário.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Agradecimento às manifestações do

Deputado Tarcísio Zimmermann em homenagem ao Partido Comunista do Brasil.

Convite aos Deputados e servidores da Casa para participação de solenidade no

Salão Nobre do Congresso Nacional ao ensejo do transcurso do 84º aniversário de

criação do PCdoB. Avaliação da história política do partido.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Apoio ao Projeto de Lei Complementar nº

01, de 2003, sobre financiamento de ações e serviços de saúde. Realização de

movimento em defesa da reforma sanitária brasileira, em Brasília, Distrito Federal.

Transcurso do Dia Internacional da Síndrome de Down. Homenagem à Fundação

Síndrome de Down, sediada no Município de Campinas, Estado de São Paulo.
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JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Editorial do jornal O Globo intitulado

Julgamento da Revolução, de autoria do jornalista Roberto Marinho. Falta de apoio

do Governo petista às Forças Armadas brasileiras. Defesa de atualização dos

valores do auxílio-invalidez dos militares e de revogação de lei sobre obrigatoriedade

de pagamento de indenização em caso de demissão voluntária. Expectativa com a

indicação do novo Ministro da Defesa pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Artigo Capital da Inveja, publicado pelo Jornal

do Commercio, do Estado de Pernambuco, sobre a importância da Companhia

Hidrelétrica do São Francisco para a valorização da cultura nordestina.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Necessidade de regulamentação do funcionamento

da indústria de pneus remoldados no Brasil. Apoio ao Projeto de Lei nº 216, de 2003,

do Senado Federal, sobre importação, pelo setor, de pneus usados como

matéria-prima.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Apresentação de requerimento de convocação

dos Diretores da Agência Nacional de Energia Elétrica e da empresa AMPLA

Energia e Serviços S/A., Estado do Rio de Janeiro, para prestação de

esclarecimentos à Comissão de Defesa do Consumidor da Câmara dos Deputados.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Posicionamento do Governo petista contrário à privatização dos serviços de água e

esgoto. Defesa de realização de acordo entre os países membros do MERCOSUL

acerca da utilização do Aqüífero Guarani.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Recorde na criação de novos postos de trabalho no

Governo petista. Aplausos à Operação Tarantela, da Polícia Federal, destinada ao

combate do tráfico de pessoas para fins de exploração sexual. Desapropriação da

Fazenda Salão Salãozinho, no Município de São Sebastião do Umbuzeiro, Estado

da Paraíba, para fins de reforma agrária. Envolvimento de policiais militares com

grupos de extermínio em João Pessoa. Contrariedade ao arquivamento, pelo

Senado Federal, de processo contra o Senador Eduardo Azeredo. Necessidade de
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esclarecimento de denúncia publicada pelo jornal Gazeta Mercantil sobre a

contratação do ex-Prefeito Luciano Cunha pelo Senado Federal.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Inconformismo com a não-limitação de gastos com

campanha eleitoral ao ensejo da  votação do Projeto de Lei nº 5.855, de 2005.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Votos de sucesso ao Bispo Dominique

You à frente da Diocese de São Félix do Araguaia, Estado do Mato Grosso.

Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em Municípios do Estado da Bahia

para inauguração e lançamento de obras públicas.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Realização do Campeonato Mundial de

Parapente, no Município de Castelo, Estado do Espírito Santo.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Transcurso do 10º aniversário de fundação do

jornal da TV Clube, de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo. Preocupação com o

elevado índice do endividamento público brasileiro em relação ao Produto Interno

Bruto. Efeitos nocivos à economia das constantes elevações da taxa básica de juros

da economia pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central do Brasil.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA) - Questão de ordem sobre as normas

adotadas pela Mesa Diretora para votação de processos de perda de mandato

parlamentar.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado José Carlos Araújo.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ) - Apoio à criação Lei de Responsabilidade

Administrativa. Efeitos da abusiva taxa de juros praticada no País. Urgente

reformulação do sistema trabalhista e tributário brasileiro.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Realização do Fórum Mundial de Educação no

Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Acerto das medidas anunciadas pela Prefeitura

de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro, para contenção do processo de

devastação do meio ambiente da Ilha Grande.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Necessidade de adoção, pelas autoridades

competentes, de providências acerca da escalada da violência no País. Importância

do debate do tema pelo Congresso Nacional.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial

da Água. Elogio à política de reserva de água potável adotada pelo ex-Governador

do Estado do Tocantins Siqueira Campos.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Documento Acordo de Solução

Amistosa, subscrito pela Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência

da República, pelo Governo do Estado do Maranhão e por organizações não

governamentais para encerramento dos Processos nºs 12.426 e 12.427, referentes a

meninos emasculados no Maranhão, em tramitação na Comissão Interamericana de

Direitos Humanos da Organização dos Estados Americanos.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Fragilidade do sistema de segurança das

agências bancárias brasileiras.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Desagravo à população do Município

de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, diante das matérias veiculadas pela

imprensa sobre envolvimento de partidários do Ministro da Fazenda, Antonio

Palocci, em irregularidades.

MAURO LOPES (PMDB, MG) - Presença no plenário do Vereador Rubens

Barcelos, Presidente da Câmara Municipal de Aimorés, Estado de Minas Gerais.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Transcurso do Dia Internacional

da Eliminação da Discriminação Racial.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Acerto da decisão do Poder Judiciário do

Estado de Mato Grosso do Sul de nulidade do contrato de concessão firmado pelo
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Governo do Estado para a exploração de Porto Fluvial do Município de Porto

Murtinho.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Inauguração da Central de Processamento de

Castanha de Caju no Município de Serra do Mel, Estado do Rio Grande do Norte.

Urgente aprovação do Projeto de Lei nº 6.368, de 2005, sobre a concessão de

reajuste salarial aos professores das universidades brasileiras.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Caráter impactante do documentário Falcão,

exibido pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre o

envolvimento de crianças e adolescentes com o tráfico de drogas. Necessidade de

adoção de medidas pelo Poder Público para reversão dos malefícios causados pela

atuação do crime organizado nas comunidades carentes.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Protesto contra a não-votação, pelo Plenário, do

requerimento de tramitação em regime de urgência urgentíssima do Projeto de Lei nº

73, de 1999, sobre criação de cotas nas universidades para alunos oriundos das

escolas públicas. Transcurso do Dia Internacional pela Eliminação da Discriminação

Racial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência ao projeto de lei

mencionado pelo Deputado Luiz Alberto.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Decepção do povo brasileiro diante do

descumprimento de promessas de campanha pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Apoio à candidatura de Geraldo Alckmin para Presidente da República.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido ao Ministro das

Telecomunicações, Hélio Costa, para ampliação da rede de telefonia móvel no

Estado do Ceará.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Agravamento da crise do setor

agropecuário brasileiro.
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LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Indignação com a não-apreciação, pelo

Plenário, do projeto de lei sobre criação de cotas para ingresso de alunos negros

nas universidades públicas. Críticas a propostas do candidato do PSDB à

Presidência da República, Geraldo Alckmin. Atividades da Comissão Especial

destinada ao estudo de proposições sobre o trabalho doméstico.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência de realização

de amplo seminário na Casa para debate sobre a proposta de criação de cotas para

estudantes afro-descendentes nas universidades públicas brasileiras.

Não-realização, pela Comissão de Educação e Cultura da Casa, de audiência

pública sobre o tema.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Deputado Alberto

Goldman sobre o discurso do Deputado Luiz Alberto.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Esclarecimento ao Deputado Alberto

Goldman sobre a realização de audiência pública para debate de projeto na

Comissão de Educação e Cultura da Casa.

VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do Dia Internacional para a Eliminação

da Discriminação Racial. Apoio à criação de cotas nas universidades federais para

estudantes afro-descendentes. Documentário Falcão, Meninos do Tráfico, veiculado

pelo programa Fantástico, da TV Globo. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº

5.420, de 2005, sobre a obrigatoriedade da inclusão em currículo escolar de

orientações sobre os efeitos maléficos do consumo de drogas.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Atribuição da autoria de projeto

sobre reserva de cotas para ingresso de alunos negros nas universidades públicas

brasileiras à Deputada Nice Lobão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Aplausos

ao Governo da Argentina pela revogação da privatização de serviços públicos de

abastecimento de água e tratamento de esgoto.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Apoio às propostas em tramitação no

Congresso Nacional sobre a ampliação dos recursos do Fundo de Participação dos

Estados, do Fundo de Participação dos Municípios, do Fundo Constitucional do

Distrito Federal e sobre desoneração dos tributos incidentes em produtos de

exportação. Majoração nos preços de combustíveis. Outorga, pelo Ministério da

Saúde, de prêmio à Secretária Municipal de Saúde de Feira de Santana, Estado da

Bahia, Denise Lima Mascarenhas, pela implementação do Programa de Controle da

Tuberculose.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Vinculação entre o desenvolvimento

do Brasil e a necessidade de redução das desigualdades sociais. Histórico da

ocupação dos morros cariocas pela comunidade negra. Defesa de concessão de

tratamento respeitoso aos moradores das favelas ocupadas pelo Exército Brasileiro

na cidade do Rio de Janeiro.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Necessidade de união entre o Estado

brasileiro, os governantes e a sociedade no combate à exploração da mão-de-obra

infantil e à prostituição de crianças e adolescentes.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Aplausos à atuação do Exército

Brasileiro nos morros do Rio de Janeiro. Defesa de presença permanente das

Forças Armadas na Capital do Estado.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR) - Maior rigor na apenação de motoristas

alcoolizados na condução de veículos automotores.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Críticas à política habitacional do Governo

petista.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

do Projeto de Lei nº 5.855-B, de 2005, que altera a Lei nº 9.504, de 30 de setembro

de 1997, que estabelece normas para as eleições, para dispor sobre o processo e o

financiamento eleitoral.

Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 4 para a Emenda

nº 36.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANDRÉ

FIGUEIREDO (PDT, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), COLOMBO (PT, PR), JOÃO ALFREDO

(PSOL, CE), COLBERT MARTINS (PPS, BA), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ),

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da Emenda nº 36.

Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 7 para supressão

do § 4º do art. 28.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ),

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), MORONI

TORGAN (PFL, CE), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), JOSUÉ BENGTSON (PTB,

PA), LINCOLN PORTELA (PL, MG), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), CHICO

SARDELLI (PV, SP), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), ANTONIO CARLOS

BISCAIA (PT, RJ), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), FERNANDO DE

FABINHO (PFL, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).
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ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ) - Questão de ordem sobre a orientação

das respectivas bancadas pelas Lideranças da Minoria, da Maioria e do Governo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Alexandre Cardoso.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

ANTONIO FLEURY (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do dispositivo destacado.

Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 11 para a Emenda

nº 17.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade da

Emenda nº 17.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de Destaque para Votação

em Separado nº 12 para a Emenda nº 28.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de Destaque para Votação

em Separado nº 13 para a Emenda nº 1.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade da

Emenda nº 1.
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Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 15 para o inciso III

do § 5º do art. 39.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP), RICARDO

BARROS (PP, PR), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA), FRANCISCO DORNELLES

(PP, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM),

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), CHICO SARDELLI (PV, SP), ANDRÉ FIGUEIREDO

(PDT, CE), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do texto destacado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),  PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de Destaque para Votação em

Separado nº 17 da Emenda nº 18.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).
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Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP), FRANCISCO

DORNELLES (PP, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), COLBERT MARTINS (PPS,

BA), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Aldo  Rebelo) - Rejeição da emenda.

Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 19 da Emenda nº

13.

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ),

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Declaração de prejudicialidade da Emenda nº

13.

Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 20 para supressão

do art. 43 e seu parágrafo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), Relator da

matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr.  Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ),

CHICO SARDELLI (PV, SP), BABÁ (PSOL, PA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA), MOREIRA

FRANCO (PMDB, RJ), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), RONALDO CAIADO

(PFL, GO), PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO), PASTOR AMARILDO

(PSC, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manutenção do dispositivo destacado.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Urgente tramitação de

projeto de lei sobre proibição da contratação dos chamados cabos eleitorais e

limitação dos gastos de campanha eleitoral.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do Requerimento de

Destaque para Votação em Separado nº 21.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de Destaque para Votação em

Separado nº 22, da Emenda nº 31.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO),

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (PSOL, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM),
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), OLIVEIRA

FILHO (PL, PR), DARCI COELHO (PP, TO), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT,

AL), CHICO SARDELLI (PV, SP), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), THELMA DE

OLIVEIRA (PSDB, MT), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), INÁCIO ARRUDA (PCdoB,

CE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação da Emenda nº 31.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento do pedido de verificação.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputado FEU ROSA (PP, ES),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Alerta aos funcionários da

Caixa Econômica Federal sobre as conseqüências advindas da quebra de sigilo

bancário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão por uma hora.

BABÁ (PSOL, PA - Como Líder) - Protesto contra a pretendida remoção, pela

Advocacia-Geral da União, de moradores de áreas do Instituto de Pesquisa Jardim

Botânico do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Protesto contra as manobras

utilizadas pelo Governo Federal para a não-elucidação das responsabilidades pela

quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa. Escalada da

corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação aos

pronunciamentos dos Líderes da Minoria e do Partido da Frente Liberal contra o
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Governo petista. Articulações dos partidos de oposição para desestabilização do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Êxito da política de geração de empregos do

Governo Federal.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a possibilidade de uso da palavra na condição de Líder do PSDB.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP), JOÃO

CARLOS BACELAR (PL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Não acolhimento de emenda aglutinativa

apresentada pelo Deputado Henrique Fontana.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 73, § 10º, do substitutivo do Relator, constante do art. 1º do

substitutivo do Relator da Comissão de Finanças e Tributação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), DARCI COELHO (PP, TO),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), COLBERT MARTINS (PPS, BA), PAULO

BALTAZAR (PSB, RJ), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL), INÁCIO

ARRUDA (PCdoB, CE), BABÁ (PSOL, PA), EDSON DUARTE (PV, BA), JOÃO

CALDAS (PL, AL), LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), CLEUBER CARNEIRO (PTB, MG).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do texto destacado.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque para votação em

separado do art. 73, § 10º, do substitutivo do Relator, constante do art. 1º do

Substitutivo do Relator da Comissão de Finanças e Tributação, apresentado pelo

Partido Liberal.

Requerimento de Destaque para Votação em Separado nº 24 para a Emenda

de Redação nº 1.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (PTB, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da emenda de redação.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANÍBAL

GOMES (PMDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.049, de 2005, sobre a

forma de indicação dos membros do Conselho Nacional do Ministério Público

oriundos do Ministério Público e criação de cargos para o apoio técnico

administrativo.

Votação e aprovação de requerimento de inversão da pauta.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MILTON MONTI (PL, SP), SILVIO TORRES (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 4.559-B, de 2004, que cria mecanismos para coibir a violência doméstica e

familiar contra a mulher, nos termos do § 8º do art. 226 da Constituição Federal, e dá

outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

GOUVEIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILSON

CIGNACHI (PMDB, RS).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário nºs 2 e 3, em

substituição à Comissão de Seguridade Social e Família, a Sra. Deputada JANDIRA

FEGHALI (PCdoB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELIMAR

MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, a Sra. Deputada LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada

IRINY LOPES (PT, ES) .

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ).

Usaram da palavra pela ordem as Sras. Deputadas JANDIRA FEGHALI

(PCdoB, RJ), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS).
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LUIZA ERUNDINA (PSB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALMIR MOURA (PFL, RJ), CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas as Sras.

Deputadas LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARIA LÚCIA CARDOSO (PMDB, MG),  BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do substitutivo da

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação das Emendas de Plenário de nºs 2 e 3, com parecer

favorável.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SOUZA (PP, AM), HAMILTON CASARA (PSDB, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMIR

MOURA (PFL, RJ).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Conveniência da conclusão

da votação de projeto de lei sobre  a preservação da Mata Atlântica.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) -  Acordo proposto pelo PSDB

para votação da matéria.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Contrariedade à votação da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inclusão da matéria como primeiro item

da pauta da sessão deliberativa do dia 23 do corrente.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Pedido de inclusão na pauta

do Projeto de Lei nº 5.524-E, de 2005.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre reajuste dos benefícios da Previdência Social.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta de

projeto de lei sobre a criação da Gratificação Especial de Atividade Militar.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Apoio à solicitação da Deputada

Laura Carneiro.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Apoio à proposta de inclusão

do projeto de lei sobre preservação da Mata  Atlântica como primeiro item da pauta

da sessão deliberativa do dia 23 do corrente.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr.  Deputado

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Pedido de inclusão na pauta do

projeto de lei sobre concessão de reajuste salarial a professores.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ - Pela ordem) - Conveniência de manutenção

do painel eletrônico na sessão ordinária.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputado

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP), GERALDO THADEU (PPS, MG).
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VI - ENCERRAMENTO


